TEMA PROIECTULUI DE INSTALAŢII ELECTRICE INDUSTRIALE

AN III

Se consideră reţeaua electrică din figura de mai jos.

a.





b.

Fig.1. Schema electrică monofilară a reţelei de distribuţie

Tab.1. Caracteristicile reţelei de distribuţie 

	
	Subgrupa 1
	Subgrupa 2

	
	N=1..17
	N=18..34

	Schema 
	a.
	b.

	Ss1 [MVA]
	1000 + 50*N
	500 + 100*N/2

	Ss2 [MVA]
	1500 + N
	1000 + 0,3 N

	L1 
	tip (se alege); 50+N [km]
	tip (se alege);

25+N/2 [km]

	L2
	tip (se alege);

100+2N [km]
	tip (se alege);

80 + N [km]


	L3
	tip (se alege);

60 + N [km]
	tip (se alege);

75 + 0,2 N [km]

	L4 
	tip (se alege); 

10+N [km]
	tip (se alege);

15+N/2 [km]

	L5
	tip ACYY-6-3*?; 

20+N [m]
	tip ACYY-6-3*?; 

30+0,2*N [m]

	L6
	tip ACYY-1-4*?; 

30+0,2*N [m]
	tip ACYY-1-4*?; 

20+N [m]

	SCm.t. [MVA] / cos 
	8+0,2∙N / 0,92
	6+0,1N / 0,92

	SCj.t. [kVA] / cos 
	600 + 20 N / 0,85 + 0,005N
	650 + 10 N / 0,8 + 0,002 N

	Caracteristici staţii electrice (sg1 / sg2)

	Staţia
	Nr.trafo
	UN1 / UN2 [kV]
	SN [MVA]
	usc [%]

	T1
	?
	1
	110 / 6
	110 / 22
	?
	25
	?
	11

	T2
	?
	?
	6 / 0,4 
	20 / 6
	?
	?
	?
	?

	T3
	-
	?
	-
	20 / 0,4
	-
	?
	-
	?

	Caracteristici motoare (sg1 / sg2)

	Motor
	PN [kW]
	Ip / IN
	cos N

	M1 (pompa)
	200+10N
	150 + 20 N 
	8
	7
	0,8
	0,76

	M2 (ventilator)
	15 + 2N
	20 +N
	6
	6
	0,75
	0,82


Se cere:

1. Să se dimensioneze staţia de distribuţie (T1 - sg.a.; T2 - sg.b) şi postul de transformare (T2 - sg.a.; T3 - sg.b)

2. Să se dimensioneze liniile electrice din schemă.

3. Calculul curenţilor de scurtcircuit în nodurile indicate ale reţelei date.

4. Să se dimensioneze instalaţiile de comutaţie şi măsură pentru staţia de distribuţie şi postul de transformare.

5. Alegerea modului de tratare a neutrului.

6. Dimensionarea instalaţiei de compensare a puterii reactive.

7. Dimensionarea instalaţiei de protecţie împotriva tensiunilor de atingere periculoase.
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